

# SECOM®

## Et-CL10950

**Denumire: Cough Syrup** - supliment alimentar pentru copii, cu îndulcitori naturali (miere și Stevia)

**Prezentare:** flacon cu 118.50ml (gust de fructe)

**Notificare:** SNPMAPS 5983/2011.

**Utilizare:** conține Mușcată, care ajută la buna funcționare a sistemului respirator (reduce disconfortul respirator prin efect calmant și emolient, ameliorează iritațiile de la nivelul gâtului) și Soc, care susține sănătatea sistemului imunitar.

**Ingrediente/1 linguriță (5ml):** Mușcată (Pelargonium sidoides)(rădăcină) 1x, apă purificată, miere de hrișcă (îndulcitor), Soc (Sambucus nigra)(floare) 1x, Cireș sălbatic (Prunus serotina)(scoarță) 1x, aromă naturală de fructe de pădure, extract de Soc (Sambucus nigra)(colorant), gumă xanthan (agent de îngroșare), acid citric (antioxidant), sorbat de potasiu (corector de aciditate), extract din frunze de Stevia (Stevia rebaudiana)(îndulcitor). **Nu conține:** gluten, cazeină, alcool, lapte, ou, soia, grâu, drojdie,

porumb, coloranți, arome, îndulcitori artificiali.

**Mod de utilizare: copii 2-4 ani:** câte 1 linguriță la fiecare 3 ore sau la nevoie, **copii 5-11 ani:** câte 1-2 lingurițe la fiecare 3 ore sau la nevoie sau conform recomandării consultantului de specialitate. Pentru **copiii sub 2 ani** se utilizează conform recomandării consultantului de specialitate. A se agita bine înainte de utilizare. După desigilare, produsul poate fi utilizat în maximum 3 luni.

**Contraindicații:** Utilizarea de către femeile însărcinate, care doresc să rămână însărcinate sau care alăptează, persoanele cu alergii la oricare dintre componente se poate face doar la recomandarea consultantului de specialitate. A se utiliza în caz de tuse cronică (precum cea asociată astmului) sau în tuse asociată cu mucus excesiv doar la recomandarea unui specialist. A se întrerupe administrarea și a se consulta specialistul dacă tusea persistă mai mult de o săptămână, tinde să reapară sau este asociată cu febră, erupții cutanate, durere de cap persistentă. **Atenție!** A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor.

A se păstra în ambalajul original, bine închis la loc uscat, ferit de razele soarelui. Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic! Deoarece produsul include ingrediente provenite din surse naturale, pot exista variații privind culoarea, mirosul sau aspectul de la un lot la altul. A nu se folosi dacă sigiliul de siguranță este deteriorat sau lipsește. **Efecte secundare:** Nu s-au evidențiat la dozele prescrise. **Valabilitate:** A se consuma de preferință înainte de sfârșitul: vezi pe ambalaj.

**Lot:** vezi pe partea din spate a ambalajului.

**Producător: ChildLife® Essentials. Țara de origine: SUA. Importator unic autorizat & Deținător notificare pentru România: Secom Healthcare S.R.L., str. Gara Herăstrău nr.2, Clădirea Equilibrium 1, et. 8, Sector 2, București, 020334 România, tel 021 9962, info@secom.ro, www.secom.ro**

**e 118.50ml**